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Homarrne 3aBganast 10 3aHATh 23.10.24 1 26.10.24

SHaiiTn piBHSHHS IPSMOI, IO MapaJiesbHa 10 npsamMol 2z + 5y = 0 i yTBopioe
3 OCSIMU KOOPAMHAT TPUKYTHHUK IL10ml 5. CrucreMa KOOpIUHAT JeKapTOBA.

BusnaunT B3aeMHe PO3TalllyBaHHS IPIMHUX, 110 3aJaHl apaMeTpUuIHIME
piBHSHHSIMU Y adiHHiil crucTeMi KOOPIUMHAT:

r =05+ 4t r=1-—2t
y=-—-2-2t" y="7+1

/Bl napaJesibi npami 2z — 5y +6 =01 20 — 5y — 7 = 0 JA14Th 1JIOMUHY
Ha TpU O00JIACTI: CMYTY MiXK IIMMU MIPSIMUMUI Ta JIBI HAIIBILJIOIIHE 11038 II€0

cmyror. 3’scyBaTn, siKuM 3 1ux obsiacteil Hajtexkars Touku A(2, 1), B(3,2),
C(1,1), D(2,8), E(7,1), F(—4,6). Cucrema xoopuHat abiHHa.

Buatoun Bepuinny A(3, —4) tpukyranka ABC' Ta piBHSIHHS JBOX HOrO BUCOT
Tr—2y—1=012x—"7y—6 =0, 3uaiitu piBagnus croporun BC'. Cucrema
KOOpJMHAT JeKapTOBa.

BHANTH OPTOrOHAJIbHY MPOEKIIi0 ToUYKHN (—5, 6) Ha npsamy 7z —13y—105 = 0.
CucreMa KOOpJIMHAT JIEKAPTOBA.

JomaTkoBi 3a/1a4i (He OIIHIOIOTHCS)
Hosectn, 110 11 Oy/ib-IKIUX BEKTOPIB a, b, ¢, d y TPUBUMIPHOMY IIPOCTOPI

[[a,b], [c,d]] = c(a,b,d) — d(a,b,c) =b(a,c,d) —a(b,c,d).
HosecTu, 1o 77151 OY/Ib-IKUX BEKTOPIB @, b, ¢, d y TPUBUMIPHOMY TPOCTOPI
(a,b,c)d = (d,b,c)a+ (d,c,a)b+ (d,a,b)c.

Hani piBagHHS cTopin napasenorpama ABCD y neskiit adinniii cucremi
KOOp/INHAT:

AB:3x+4y—12=0, AD:b5x—12y—6=0

1 cepequna F (—2, %) croponn BC'. 3HaiiTun piBHSHHSI JBOX iHIINX CTOPIH
napaJiesorpama.

BHaiTi HeOOXI/IHY Ta JOCTATHIO YMOBY TOTO, 10 TOYKa (X(, Yo) JIEKUTH MikK
napaJiesibinMu npsaymumu Ax + By + C = 01 Ax + By + D = 0. Cucrema
KOOPJIMHAT Y 1Iiif Ta JBOX HACTYIHMX 3ajadax adiHHa.
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Hani tpu napasenbui npami: Av + By + C = 0, Ax + By + D = 0 i
Ar + By + FE = 0. 3naiitn HeoOXiIHY Ta JIOCTATHIO YMOBY TOrO, IO JIpyra
3 MUX IPAMEX JIE?KATH Y CMY3i, 0 YTBOPEHA, IIEPIIOI0 Ta TPEThOIO.

Croponn Tpukyrauka ABC' 3ajaHi pIBHAHHSIMUT:
AB: 2z —y+2=0, BC:z+y—4=0, CA:2x+y=0.

Busnauntu posramryBanusa todok M (3,1), N(7,—6), P(3,2) signocno na-
HOTO TPUKYTHUKA.

SBHalTH PIBHSHHS CTOPIH TPUKYTHUKA, 3HAa0UN Horo Bepruuny (1,7) Ta pis-
HaHHA 22 + 3y — 10 =012 — 2y + 3 = 0 cepeluHHUX TTePIEHIUKYJISAPIB 10
CTOPIH, IO BUXOJATDH 3 11iel Bepiinuan. CrcremMa KOOPANHAT JeKapTOBA.



